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PODMÍNKY PRODEJE
Milé mamky, babičky, tety
  pokud si z mého albíčka vyberete zboží,odešlu balíček ihned po obdržení penízků na můj účet, případně po zaslání dokladu o
platbě.K objednávce účtuji poštovné dle aktuálních tarifů České pošty. Při objednání více zboží,můžeme dohodnout výši i
jinak.Pokud mám v albíčkách něco zdarma k objednávce,koukněte, já vám maličkost ráda přibalím.Pokud neuděláte závaznou
objednávku nebo nepožádáte o rezervaci a neozvete se do 2 dnů,anuluji vás jako zájemce a vybrané zboží poskytnu dalšímu.
Rezervace trvá vždy jen 5 dnů, po té věci poskytnu k dalšímu prodeji.
  Velmi nerada, ale po velmi špatných zkušenostech,budu vždy dávat přednost registrovaným zájemcům.Po špatné zkušenosti
,nespolehlivosti a arogantnímu chování s neregistrovanými budu obchůdkovat jen po svém uvážení a když, tak rezervuji
věcičky pouze 2 dny a opravdu zasílám věci, až po zaplacení. Sami si zavinili, že pro mě nejsou důvěryhodní. Rovněž není pro
mě důvěryhodný ten, který nevystavuje žádné věci a nemá žádné kladné hodnocení!!!
  Pokud chcete měnit zboží,klidně napište,ale zvažte, zda máte k výměně věci pro mě použitelné, nemám čas prohlížet alba o
desítkách kusů k prodeji či výměně s nulovým efektem. Měním opravdu pouze za věcičky, které využiji,pak za věci jako je
kávička Nescafé rozpustná, normální Jacobs, Tchibo, D.E.,čaje na kašel, průdušky, nachlazení, žaludek( dle sezony).Jary,
Pury,aviváže, prášky, kapsle, tablety na praní, odstraňovače skvrn, zubní pastu Lacalut....také za baštu pro kočky a hafana..
Jinak synek už měří 199 cm -pánská L/XL, tak prosím pochopte, že menší věcičky, i když jsou roztomilé,nemohu brát. Dámské
velikosti v rozmezí 50-52 - XL/XXL.
  Po zkušenostech zde: DOTAZ NA BARVU nebo JINÝ DETAIL nepovažuji za vážnou objednávku - pokud o věci vážně smýšlíte-
napište to, prosím- klidně den počkám zase na vaši odpověď.. Mnoho lidí se jen zeptá, odpovím a už se neozvou nebo až za
týden( věc prodám a pak je zle)- jak mám poznat, kdo má opravdu zájem a kdo se jen ptá.I já nakupuji a píši např." Mám o věc
zájem, ale prosím, upřesněte mi barvu, zda se mi bude hodit"( jakmile obdržím odpověď, vyjádřím se neprodleně - ano či
ne).Nemám zájem blokovat další zájemce. Jsme jen lidé, nevidíme si do myšlenek, tak prosím komunikujte :-)). Na všechny
dotazy odpovídám, i když musím třeba ohledně výměn negativně. DÍKY!!!

  Omlouvám se,ale po velmi špatných zkušenostech na dobírku a do zahraničí nezasílám!!!!

  Děkuji za váš zájem a přeji dobré ráno, dobré poledne,dobrý večer..podle toho,kdy jste moje albíčko navštívily. Anina
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